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16. Dezember 2025 

Sajtóanyag 

2025. december 16. 

Bécs a női hősöket köszönti 

Bécsben december 11-én reflektorfénybe kerültek azok a nők, akik a bécsi önkormányzati 

lakóépületekben végzett munkájukkal láthatalan, mégis meghatározó infrastruktúrát alkottak: 

egy közösséget.  

A "Grätzl" – avagy a bécsi lakónegyedek funkciójuk mellett, aktív közösségekként is 

működnek. Bécs szociális politikájának szerves része a lakhatás kérdésköre, azon belül is a 

megfizethető lakhatás biztosítása. Ez viszont önmagában nem elég, szükség van olyan 

szereplőkre, akik kapcsolatokat építenek, konfliktusokat kezelnek, és bizalmi hálókat tartanak 

fenn. Ezek a szerepek Bécsben jelentős részben nőkhöz kötődnek.  

December 11-én mindez új dimenziót kapott, amelynek keretében a Bécsi Városháza 

díszterme a találkozás, az eszmecsere és a kapcsolódás meghitt helyszínévé vált. Összesen 

125 nőt hívtak meg a Wohnpartner ünnepségére, akik elkötelezettségükkel nap mint nap  

hozzájárultak ahhoz, hogy a lakónegyedek élő, támogató közösségek legyenek. A 

Wohnpartner a bécsi önkormányzati lakóépületek közösségeit összefogó szervezet, amely 

közvetít szomszédsági konfliktusok esetén, támogatást nyújt ügyintézésben és segélyek 

igénylésében, valamint közösségeket épít. 

A Wohnpartner női programjai a bécsi közösségi lakóépületekben élő nőket tanácsadással, 

támogatással, hálózatépítéssel és továbbképzésekkel segítik. Kiemelt hangsúlyt kap az eltérő 

élethelyzetek kezelése, az erőszakmegelőzés, valamint az önbizalom megerősítése. A 

Wohnpartner Grätzl-központjaiban célzott programok - például önérvényesítési tréningek, 

egészségügyi workshopok és kreatív projektek – állnak rendelkezésre. Ezek segítik a nőket 

abban, hogy felismerjék erősségeiket, továbbfejlesszék azokat, és magabiztosan alkalmazzák 

a mindennapokban. A szervezet Bécs város lakhatási ügyosztályához, a Wohnservice Wienhez 

tartozik.   
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